



ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಯಲಹಂಕ ಉಪನಗರ ಉಪವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ದಿನಾಂಕ:20-09-2021 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಗೆ ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ವಾರ್ಡ್ ನಂ:04 ಮಾನ್ಯ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳ ಜೊತೆ ಯಲಹಂಕ ಉಪನಗರ ಉಪವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವಾರ್ಡ್ ಕಮಿಟಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ
1	ಶ್ರೀ.ಹೆಚ್.ಪಿ.ಸಚಿನ್	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು
2	ಶ್ರೀ.ಎನ್.ಡಿ.ಮೋಹನ್	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ವಾರ್ಡ್ ನಂ:04
3	ಶ್ರೀ.ವಿನಾಯಕ.ಕೆ.ಎಂ	ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ
4	ಶ್ರೀ.ರಾಜೇಂದ್ರನಾಯಕ್	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಬ್ಯಾಟರಾಯನಪುರ
5	ಶ್ರೀ.ದೇವೇಂದ್ರನಾಯಕ್	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್
6	ಶ್ರೀ.ಕಿರಣ್.ಬಿ	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್
7	ಶ್ರೀ.ಬಿ.ಎನ್.ನೇತ್ರಾವತಿ	ಕಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು
8	ಶ್ರೀ.ಬೆಟ್ಟಸ್ವಾಮಿ.ಎಸ್.ಜಿ	ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಯಲಹಂಕ ವಿಭಾಗ
9	ಶ್ರೀಮತಿ.ಕೃತಿ.ಎಂ.ವಿ	ಸಹಾಯಕ ಕಂದಾಯ ಅಧಿಕಾರಿ, ಯಲಹಂಕ ಉಪನಗರ ಉಪವಿಭಾಗ
10	ಶ್ರೀ.ಪಿ.ಎಂ.ಮಲ್ಲಾಧಿ	ಹಾರ್ಟಿಕ್ಲ್ಬರ್
11	ಶ್ರೀ.ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಪಾಟೀಲ್	ಆರ್.ಎಫ್.ಓ
12	ಶ್ರೀ.ಲಿಂಗರಾಜು	ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು
13	ಶ್ರೀ.ಬಾಲಸುಬ್ರಮಣ್ಯಂ	ಕಾಂಟ್ರಾಕ್ಟರ್
14	ಶ್ರೀ.ಎಂ.ಪಿ.ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ	ಅನಿಮಲ್ ಹೆಲ್ಪರ್
15	ಶ್ರೀ.ಸಿ.ಎಸ್.ಶಿವಕುಮಾರ	ಆರ್.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎ
16	ಶ್ರೀ.ಬಿ.ಸಿ.ಶಂಕರ್‌ರೆಡ್ಡಿ	ಆರ್.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎ
17	ಶ್ರೀಮತಿ.ಪದ್ಮ.ಜಿ.ಪಾಟೀಲ್	ಆರ್.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎ
18	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಸ್ವಾಮಿ	ಆರ್.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎ
19	ಶ್ರೀ.ಮಧುಸೂಧನ್	ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕ್ ಕಾಂಟ್ರಾಕ್ಟರ್
20	ಶ್ರೀ.ಸಂಗಪ್ಪ.ಎಸ್	ಆರ್.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎ
21	ಶ್ರೀ.ಬಿ.ಆರ್.ಮೋಹನ್	ಆರ್.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎ
22	ಕೆಂಪಣ್ಣ.ಕೆ.ಎಂ	ಆರ್.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎ

ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು ಆದ ಶ್ರೀ.ಡಿ.ಎನ್.ಮೋಹನ್, ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಯಲಹಂಕ ಉಪನಗರ ಉಪವಿಭಾಗ ರವರು ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಿದ್ದು, ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಸಭೆಗೆ ಸ್ವಾಗತಿಸುತ್ತಾ, ಸಭೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಯನ್ನು ಕೋರಿದರು.

ಶ್ರೀ.ಮನೋಜ್‌ಜೈನ್.ಐ.ಎ.ಎಸ್, ಮಾನ್ಯ ವಿಶೇಷ ಆಯುಕ್ತರು (ಯೋಜನೆ), ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪಿ ಹಾಗೂ ಸಮಿತಿಯ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಯವರು ಸಭೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ ಈ ದಿನದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಂಡ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಣೆ ಕೇಳಿದರು.

ಕ್ರ.ಸಂ	ವಿಷಯ ಸೂಚಿ	ನಿರ್ಣಯ	ಕ್ರಮತೆಗೆದು ಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿ / ಇಲಾಖೆ
1	ಯಲಹಂಕ ವಾರ್ಡ್ ನಂ:04 ರಲ್ಲಿ ಪಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಡಿ ಕ್ವಾಟ್ರಸ್ ಒಳಗೆ ಇರುವ ಮರವನ್ನು ಕಡಿಯಲು ಶಿವಕುಮಾರ್, ಆರ್.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಫ್. ರವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದರು.	ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆ, ಪುಟ್ಟೇನಹಳ್ಳಿ ರವರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿ ಅದರ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಅರಣ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿ, ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಪಾಟೀಲ್ ರವರಿಗೆ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಯವರು ತಿಳಿಸಿದರು.	ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆ
2	ಶಾರದಾನಗರ ಮತ್ತು ಮಾತೃ ಬಡಾವಣೆ ಬೋರ್ಡ್‌ವೆಲ್‌ಗಳಿಗೆ ಬಿಲ್‌ಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಆರ್.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಫ್ ರವರು ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಯವರು ಮುಂದಿನ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಬೋರ್ಡ್‌ವೆಲ್ ದುರಸ್ತಿ ಕಾಮಗಾರಿ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರವರನ್ನು ಮುಂದಿನ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಾಗಲು ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಬಿಲ್‌ಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ವಿನಾಯಕ, ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರವರಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಬಿಲ್ಲನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು. ಮುಂದಿನ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಾಗಲು ಸೂಚಿಸಿದ್ದು ಹಾಗೂ ಎಷ್ಟು ಬೋರ್ಡ್‌ವೆಲ್‌ಗಳು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಇರುತ್ತದೆ ಎಷ್ಟು ಬೋರ್ಡ್‌ವೆಲ್‌ಗಳು ದುರಸ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಇರುತ್ತದೆ ಎಂಬ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀಡಲು ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	ಬಿ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಸ್.ಎಸ್.ಬಿ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು
3	ವಾರ್ಡ್ ನಂ:04 ರ ಕಾಮಗಾರಿ ಡೆಬ್ರೀಸ್‌ನ್ನು ಪುಟ್ಟೇನಹಳ್ಳಿ ಕೆರೆಯಲ್ಲಿ ತುಂಬಿಸುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಆರ್.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಎಫ್ ನಿಂದ ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಯವರು ಎ.ಇ.ಇ. ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ರವರು ಹಾಗೂ ಸ.ಕಾ.ಅ ರವರು, ಯ.ಉ.ಉ.ವಿ ರವರು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಾಮಗಾರಿ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ಡೆಬ್ರೀಸ್‌ನ್ನು ಎಲ್ಲಂದರಲ್ಲಿ ಹಾಕದೆ ನಿಗದಿತ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಸಾಗಿಸಬೇಕೆಂದು ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ತಪ್ಪಿದಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಗೆ ರೂ.25000 ದಿಂದ 50000 ರೂ.ಗಳ ವರೆಗೆ ದಂಡವನ್ನು ವಿಧಿಸುವಂತೆ ಹಾಗೂ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಆದೇಶ ನೀಡಲು ಸೂಚಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್, ಸ.ಕಾ.ಅ, ಯ.ಉ.ಉ.ವಿ, ಸ.ಅ., ವಾ.ನಂ:04

